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U srijedu 25. avgusta potpisan je sporazum o saradnji između našeg fakulteta 
i renomirane visokoškolske ustanove iz Kijeva. Potpisivanju ovog značajnog 
dokumenta prisustvovali su dekan Filozofskog fakulteta dr Blagoje Cerović i 
rukovodilac Katedre za slavistiku Univerziteta ’’Taras Ševčenko’’, dr Olga Palmarčuk; 
Njena ekselencija Ambasador Ukrajine u Crnoj Gori, Oksana Sljusarenko; profesor na 
slavistici u Kijevu, Zajčenko Neomila; prodekan za nastavu dr Slavka Gvozdenović; 
rukovodilac Studijskog programa za ruski jezik i književnost dr Dragan Koprivica; 
rukovodilac Studijskog programa za srpski jezik i književnost dr Sonja Nenezić; 
profesor ruskog jezika Predrag Krkeljić, kao i predstavnici medija.    

 

U proteklih godinu dana preduzeto je više aktivnosti usmjerenih na 
uspostavljanje i jačanje povezanosti naše dvije zemlje na planu kulture i obrazovanja. 
Potpisani su sporazumi o saradnji između Univerziteta Crne Gore i nekoliko značajnih 
visokoškolskih ustanova iz Ukrajine. Za nas je od posebnog značaja potpisani 
sporazum između Filozofskog fakulteta u Nikšiću i Univerziteta „Taras Ševčenko“ u 
okviru kojeg postoji i Katedra za južnoslovenske jezike. Gosti iz Ukrajine su izrazili 
veliko interesovanje za izučavanje jezika, kulture i istorije crnogorskog naroda, te za 
saradnju u oblasti razmjene naučnih informacija i literature; studenata, nastavnika i 
saradnika između naših institucija.  

Razmatrane su mogućnosti realizacije zajedničkih projekata posvećenih 
izučavanju stvaralaštva Petra II Petrovića Njegoša i Tarasa Ševčenka, istraživanju 
istorijskih veza Crne Gore i Ukrajine s posebnim naglaskom na crnogorsku emigraciju 
u Ukrajini. 

Aktualizovani su raniji dogovori povodom mogućnosti izučavanja ukrajinskog 
kao drugog stranog jezika na našem fakultetu. Gosti iz Ukrajine su obećali pomoć u 
literaturi na ukrajinskom i ruskom jeziku, kao i mogućnost usavršavanja navedenih 
jezika na ukrajinskim univerzitetima.  



 


